

Written by Administrator

Monday, 27 September 2021 09:45

---

«Роснефть» ввела в промышленную эксплуатацию в г. Красноуфимск Свердловской области новую газовую котельную тепловой мощностью 20,8 МВт. Это первая из 10 газовых котельных, которые Компания введет в эксплуатацию до конца 2021 года. Прекращение использования угля и применение высокоэффективных котлов, работающих на природном газе, позволит в два раза уменьшить выбросы углекислого газа и снизить общий показатель образования парниковых газов в регионе. Таким образом, с началом нового отопительного сезона выбросы в атмосферу от котельных снизятся более чем на 90%.

Подробнее: <https://www.rosneft.ru/press/news/item/207789/>